

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Domony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023.04.19.-én megtartott testületi ülésén.

Helye: Polgármesteri Hivatal
Domony, Fő út 98.

Jelen vannak: jelenléti ív szerint

László Milán polgármester

Köszönti testületi ülésen megjelent képviselőket megjelent vendégeket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselőből 6 fő jelen van.

Ismerteti a napirendi pontokat, kéri annak elfogadását. A képviselő-testület tagjai az elhangzottakat megtárgyalta, a napirendet 6 igen szavazattal az alábbiak szerint fogadták el.

Napirendi pontok:

1.) Szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó pályázat benyújtásának megtárgyalása

2.) Egyebek

1. NAPIREND

Szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó pályázat benyújtásának megtárgyalása

László Milán polgármester:

A pályázat benyújtásának határideje az előző évektől eltérően 04.28. Javasolja, hogy éljenek a pályázati lehetőséggel. Javaslatát szavazásra bocsátja. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 6 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

16/2023. (IV.19.) sz. ÖKT határozat

Domony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igent tartalmazó határozatával hozzájárul, – az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével – a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet 2.2.1. pont szerinti „A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó” támogatása jogcím szerinti pályázat benyújtásához.

A pályázat célja a Belügyminisztérium 2022. január 1-jei adatai alapján az 5000 fő lakosságszámot meg nem haladó települési önkormányzat szociális célú tűzifavásárláshoz vagy barnakőszén vásárláshoz kapcsolódó támogatás elnyerése.

Az Önkormányzat pályázatát keménylombos tűzifa igénylésére nyújtja be. Az igényelhető támogatás mennyisége

- az önkormányzat a 2022. évi átlagos közfoglalkoztatási létszám adatának,
- az Önkormányzat 2021. évi, OSAP 1206 szerinti adatgyűjtés alapján aktív korúak ellátásában részesülők száma,
- az Önkormányzat 2021. évi, OSAP 1206 szerinti adatgyűjtés alapján a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak száma (osztva hárommal),
- illetve 2022. január 01.-i lakosságszámból a 80 év feletti korcsoportos adata (osztva kettővel) együttes száma alapján került meghatározásra (a továbbiakban együtt: ellátott).

Keménylombos tűzifa igényét az önkormányzat 2 erdei m³/ellátott tűzifa mennyiségre nyújtja be, vissza nem térítendő költségvetési támogatás formájában.

A támogatás mértéke:

A kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló 105/2015. (IV. 23.) Korm. rendelet 2. mellékletének alapján kerül meghatározásra:

A Korm. rendelet (c) pontja szerint a b) pontba tartozó települési önkormányzat vonatkozásában a támogatás felhasználásának feltétele, a támogatáson felül kemény lombos fafajta esetében 2000 Ft/erdei m³+áfa, önrészt vállal. (Amennyiben a támogatás lágú lombos fafajtában kerül megállapításra, abban az esetben az önkormányzat szintén vállalja az 2000,-Ft/erdei m³+áfa önrész biztosítását)

A vonatkozó jogszabályok alapján a támogatáson felül – 174 erdei m³ jogosultság figyelembe vételével - önkormányzatunk 441.960,-Ft, önrészt biztosít, amely mértékű önrészt az Önkormányzat a 2023. évi költségvetésében - ezen határozata alapján - vállalja.

Vállalja továbbá az önkormányzat, hogy a szociális célú tűzifa juttatásban, részesített személyektől a támogatásért ellenszolgáltatást nem kér, illetve saját költségvetése terhére gondoskodik a támogatás alapján nyújtott tűzifa kiszállításáról.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: visszavonásig

2. NAPIREND

EGYEBEK

a.)

László Milán polgármester:

Domony Község Önkormányzat Képviselő-testülete hatáskörébe tartozik az utcanévvel nem rendelkező közterületek – jelenleg helyrajzi számon nyilvántartott utcák – elnevezése. Az előző - hasonló tárgyban történt előterjesztés tárgyalása óta – ismételten érkezett lakossági megkeresések utcanévvel nem rendelkező közterületek elnevezése céljából. Az új kérelmet Vékony Gábor Domony, 0206/93 hrsz tulajdonosa terjesztett elő. Domony Buzavirág utcából, egy mellékút csatlakozásánál található az ingatlana. Szeretne a lakóházába állandó lakcímet létesíteni, ezért kérelmezte a jelenleg helyrajzi számon nyilvántartott utca elnevezését. A javaslata az utca névre, - melyet a környékbeli érintettekkel egyeztetett - a Jegenye utca elnevezés lenne. Javasolja, hogy az előzetes egyeztetések és a lakossági kérelem alapján javasolta, hogy a Domonyvölgy 0206/13 hrsz. alatt nyilvántartott utca a Jegenye utca elnevezést kapja. Kérem a Képviselő-testület, hogy tárgyi ügyben a Jegenye utca névre vonatkozó konkrét javaslatot elfogadni szíveskedjék. Javaslatát szavazásra bocsátja. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 6 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

17/2023. (IV.19.) sz. ÖKT határozat

Domony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonában álló domonyi

-0206/13 hrsz-ú ingatlant **Jegenye utca néven nevezi el**

- egyúttal felkéri a jegyzőt, hogy a központi címregiszterről és a címkezelésről szóló 345/2014. (XII. 23.) Korm. rendelet előírásai szerinti eljárást folytassa le.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: visszavonásig

b.)

László Milán polgármester:

Domony Dankó utcában lévő, Domony 127/1 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlan Csömör László 2182 Domony, Dankó utca 19. szám alatti lakos részére eladott ingatlan adásvételi szerződése kiegészítésre szorul, az önkormányzatnak elővásárlási és **viSSZAVÁSÁRLÁSI JOGA** keletkezik amennyiben azt a leendő tulajdonos 10 éven belül értékesíteni kívánja. Javaslatát szavazásra bocsátja. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 6 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

18/2023. (IV.19.) sz. ÖKT határozat

Domony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag úgy döntött, hogy az önkormányzat tulajdonát képező a 2182 Domony Dankó utcában lévő, Domony 127/1 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlan Csömör László 2182 Domony, Dankó utca 19. szám alatti lakos részére értékesíti, illetve jóváhagyja Csömör László e tárgyban az Önkormányzathoz korábban benyújtott kérelmét. Az ingatlan vételárát 400.000, -Ft azaz négyszázezer forintban határozza meg a Képviselő-testület. A vételár meghatározásánál figyelembevételre került, hogy az ingatlan a település szegregátumában helyezkedik el, továbbá, hogy a leendő tulajdonosnak milliós nagyságrendű költséget kell felvállalnia az ingatlanon lévő illegális szemétkerakó megszüntetése érdekében.

A szerződés megkötése során - az adásvételi-szerződésben kikötésként - rögzítésre kerül, hogy az önkormányzatnak elővásárlási és viSSZAVÁSÁRLÁSI JOGA keletkezik amennyiben azt a leendő tulajdonos 10 éven belül értékesíteni kívánja. A viSSZAVÁSÁRLÁSI és elővásárlási jogot a Domony, 127/1 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában megkötésre kerülő szerződésben rögzíteni szükséges.

A Képviselő-testület egyúttal hozzájárul ahhoz, hogy a fenti döntés alapján megkötendő adásvételi-szerződést László Milán polgármester megkösse és azt aláírja.

Felelős: jegyző

Határidő: folyamatos

c.)

Buzás Erika települési képviselő:

Települési Értéktár létrehozását javasolja, melyre települési értéktár bizottság létrehozása szükséges, minimum 3 főből álló. Kidolgozott anyagot fog küldeni a képviselő-testület részére. A település helyi értékei meghatározása, védelme és megőrzése feltételeinek biztosítására szabályzatot kell alkotni. A következő ülésen meg tudja tárgyalnia a testület.

d.)

Koczman János alpolgármester:

Domony lakói maguknak érzik a település problémáit, segíteni szeretnének, jelezték, hogy offródoznak, kvadoznak! A vadakat megzavarják, elhajtják! Az önkormányzat a földutakat rendbe szedi, az említett eszközökkel tönkre teszik az utat! Javasolja, hogy rendelettel szabályozzák le, hol közlekedhetnek!

Faska Zoltán települési képviselő:

Régen, érintett volt az „autózással” kapcsolatban. Természetvédelmi területen is lehet motorozni, az úton! Kompromisszumot kell hozni, kötni! A baj, hogy az utakra a sített kihordják!

Koczman János alpolgármester:

Földtulajdonosok is érezzék maguknak az utakat, a gépekkel, eligazíthatják, elhúzzhatják őket!

László Milán polgármester:

Amit az önkormányzat szabályozhat, csak aban tudnak intézkedni!

Rottenhoffer Henrik települési képviselő:

Szívélyes felkéréssel jelezné, hogy megfelelően használják az utakat!

Koczman János alpolgármester:

Ellenőrzést kell szervezni, hogy híre menjen, akkor, talán jobban odafigyelnek!

László Milán polgármester:

Gódor Ferenc Aszódi rendőr őrs parancsnokkal, illetve a polgárőrökkel ellenőrzést lehet szervezni, megkérdezi, hogy kivitelezhető-e?

Zdenkó Pál GÜT elnök:

Mezőgazdasági utakkal kapcsolatban már elhangzott, hogy a gazdákkal megbeszélést kell kezdeményezni!

László Milán polgármester:

A gazdákkal egy fórumon kell beszélni!

Koczman János alpolgármester:

-Elmondja, hogy múlt szombaton, futás, biciklizés volt Domonyban, a mellrák ellen, a polgárőrség besegített a rendezvényen! – Ikladra a majálisra felkérést kaptak az „ízek udvarába”, hogy a polgárőrök főzzenek.

Rottenhoffer Henrik települési képviselő:

Domonyi kézilabda csapat négy közé jutott a bajnokságon, Veregyházon lesz a meccs, várják a szurkolókat!

Buzás Erika települési képviselő:

Ikladon működik, hogy az időseket köszöntik, gondolkodásra javasolja, hogy Domonyban is lehetne ez a szokás!

Zdenkó Pál GÜT elnök:

Domonyvölgyben kerítések tesznek tönkre a kvadokkal!

Botyik János temetőgondnok:

Kérdést tesz fel a bölcsödére, mennyi pénz érkezett, mire lett felhasználva az összeg?

László Milán polgármester:

A bölcsödére bruttó 94 Mft-ot nyert el pályázaton az önkormányzat, nettó 64 Mft-ot, a pénz többi része menedzsmentre ment el! 2022. év tavaszán építőanyaghiány volt, az év szeptemberében szerették volna a bölcsit elindítani, az óvoda alá tartozott volna! Az építőanyaggal csúszás történt, továbbá 5% önrészt is hozzá kellett tenni a az önkormányzatnak!

Botyik János temetőgondnok:

A fagerenda és a beton gerenda között 3 MFt különbség van, hol van az a pénz, kérdezi?

László Milán polgármester:

Másra lett fordítva!

Mivel a Testületi ülésen érdemben több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester az ülést – megköszönve a Képviselő-testület tagjainak aktív közreműködését, zárt ülést rendel el.

László Milán
polgármester

dr. Barcsai Antal
Jegyző

Rottenhoffer Henrik
jegyzőkönyv hitelesítés

Faska Zoltán
jegyzőkönyv hitelesítés

Jegyzőkönyvvezető